



*Glasnik sv. Mihovila Arkandela*

Tomislavgrad, 17. studenog 2024. ♦ god. VIII. ♦ br. 200.

---

# SVETKOVINA ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA



**NEDJELJA, 24. STUDENOGA 2024.**

**IMPRESSUM****Glasnik sv. Mihovila Arkandela****80240 TOMISLAVGRAD****Telefon: 034/356-800****Kućni mob.: +38763/422-488 (WhatsApp i Viber)****Telefaks: 034/356-844****e-mail: samostan.tomislavgrad@gmail.com  
zupa.duvno@biskupija.md-tm.ba****www.samostan-tomislavgrad.info****facebook stranica: samostan-tomislavgrad.info****Radno vrijeme župnog ureda:**

Radnim danom: 8:00-12:30 i 13:30-16:00 sati

Subota: 8:00-12:00 sati.

Nedjeljom i blagdanima poslije svetih misa

Opremanje bolesnika u svako doba

**Fratr i samostanu:**

fra Bože Milić, gvardijan

fra Hrvoje Miletić, župnik

fra Nikola Jurišić

fra Stjepan Martinović

fra Gabrijel Mioč

fra Ante Pranjic

fra Jozo Jolić

fra Luka Zorić

fra Mate Tadić

fra Ante Ivanković

fra Radomir Krišto

fra Antonio Petric, đakon

**Školske sestre franjevke:**

č.s. Ilijana Radoš

č.s. Marina Ivanković

**Izdavač: župni ured sv. Mihovila Arkandela,  
Duvno**

Župni listić izlazi svaka dva tjedna, a zaključuje se četvrtkom.

**Veliki župni zbor sv. Nikole Tavelića** svoje probe ima ponedjeljkom od 19 sati muški, a od 20 sati ženski članovi zbora te petkom od 20 sati svi skupa. Redovito animira liturgijsko pjevanje nedjeljom i svetkovinama na pučkoj misi u 10:30 sati. Sudjeluje na svim našim župnim koncertima i na godišnjem susretu zborova u Hercegovini. Zbor broji oko 40-ak članova. Voditelj zbora je gosp. Pere Tokić.

**Mali dječji zbor sv. Nikole Tavelića** svoje probe ima subotom u 10 sati. Nedjeljom i svetkovinama animira liturgijsko pjevanje na dječjoj svetoj misi u 12 sati. Redovito sudjeluje na smotri dječjih župnih zborova *Zlatna Harfa*. Broji oko 70-ak članova. Voditeljica zbora je č.s. Marina Ivanković.

**Franjevački svjetovni red** svoje mjesečne susrete ima svaki prvi petak u mjesecu kada u 18 sati u našoj spomen bazilici u Tomislavgradu slave svetu misu te imaju svoju mjesečnu skupštinu. Duhovni asistent FSR-a je fra Hrvoje Miletić.

**Frama** svoje redovite zajedničke susrete ima petkom u 19 sati. Kroz tjedan imaju i susrete po sekcijama (glazbena, likovna, dramska, medijska, molitveno-liturgijska, čitalačka...). Frama redovito animira liturgijsko pjevanje na večernjoj svetoj misi nedjeljom. Duhovni asistent je fra Nikola Jurišić.

**Glasnici sv. Franje** ili tzv. Mala frama okuplja se subotom u 17 sati u dvorani ispod Franjevačkog muzeja. Voditelji su stariji framaši. Susreti započinju u mjesecu studenom.

**Raspored susreta ministranata:**

- Ministranti iz Tomislavgrada imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Širokovca imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Kovača imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Stipanica imaju svoj susret u subotu u 10 sati.

Čitalačku **sekciju** sačinjavaju djevojke od 5 razreda pa nadalje. Redovito čitaju na nedjeljnim svetim misama i svetkovinama. Okupljaju se subotom u 9 sati. Skupina trenutno broji 15-ak djevojaka.

## Vjenčanja

Vjenčanja se u našoj župi slave kroz cijelu godinu, osim svetih vremena došašća i korizme. Na ove dane nema vjenčanja: Božić, Uskrs, Tijelovo (30.5.2024.), na dan proslave sv. Nikole Tavelića – druga nedjelja u srpnju, Svi Sveti, uočnica Velikoj Gospi i Velika Gospa, te Stara i Nova godina (31.12. i 1.1.). **Satnice vjenčanja su u 14, 15, 17, 18 i 19 sati.** U devetnici sv. Nikoli Taveliću zadnje vjenčanje može biti u 16 sati. Nedjeljom su vjenčanja u 14, 15, 16 i 19 sati. Svako vjenčanje treba se dogovoriti najmanje šest mjeseci prije u župnom uredu. **Postupak za ženidbu (tzv. zaruke) rade se isključivo i samo u našem župnom uredu. Zaruke se moraju obaviti najkasnije mjesec dana prije vjenčanja. Za zaruke je potrebno donijeti: Krсни list, potvrdu o krizmi (ako nije upisana na Krsnom listu) i potvrdu o završenom zaručničkom tečaju.**

## Krštenja

Krštenja su u našoj župi redovito svake subote u 11 sati i nedjeljom na sv. misama. Kod prijave je potrebno donijeti djetetov rodni list i potvrdu za kuma/kumu, ako su iz druge župe, da mogu kumovati. Krsni kum/kuma mora imati napunjenih 16 godina; mora primiti sakramente inicijacije (krštenje, potvrdu i euharistiju); mora biti katolik; i ne smije živjeti neurednim životom (biti razveden i živjeti s drugom osobom, kriminal, alkohol, droga i sl.). U Velikom Tjednu nema krštenja.

## Pohod bolesnicima

Uz redovito ispovijedanje starih i nemoćnih, pohod bolesnicima moguć je u svako doba dana i noći. Potrebno je samo na vrijeme pozvati svećenika da dođe i podijeli sakramente. Dakle, nema potrebe čekati zadnji tren. **Bolesne i starije osobe koje svećenik dolazi ispovijedati u njihove obiteljske kuće nisu dužni pridržavati se euharistijskog posta nego trebaju uzeti svoju redovitu terapiju i obavezno jesti. Isto tako molimo da se za ispovijed pripremi blagoslovljena voda, svijeća i križ koji će biti postavljeni na stolu.**

## Svete mise za pokojne

Svete mise za pokojne primaju se četiri puta godišnje za tri mjeseca unaprijed. Svaki ćete put biti na vrijeme obaviješteni kada ćemo primiti sv. mise za određeno tromjesečje. Onaj tko ima nekoga za prvu godišnjicu u određenom tromjesečju unaprijed će biti upisan. Ako ta prva godišnjica pada na nedjelju upisat ćemo

je na prvi sljedeći datum. Stoga, nema potrebe čekati red prvi dan primanja svetih misa i stvarati nepotrebnu gužvu. Dovoljno je doći u župni ured dan-dva poslije i potvrditi svetu misu. Napominjemo još jednom: ovo se odnosi samo na prvu godišnjicu smrti Vaših pokojnih.

## ZBOROVI NA FILIJALAMA

### Stipanići

Zbor sv. *Stjepana* iz Stipanića probe pjevanja ima ponedjeljkom u 18:00 sati. Svaku nedjelju i svetkovinu pjevaju na svetoj misi u crkvi u Stipanićima. Voditelj zbora je gosp. Pere Tokić. Susrete s čitačima i ministrantima ćemo naknadno dogovoriti.

### Širokovac

Zbor *Kraljice Hrvata* na Širokovcu probe pjevanja ima utorkom u 19:30 sati. Zbor redovito pjeva na svetim misama nedjeljom i svetkovinama u crkvi na Širokovcu. Susrete s ministrantima i čitačima ćemo naknadno dogovoriti.

## IZ DUHOVNOG ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

### Raspred svetih misa:

Radnim danom: 7 sati i 18 sati. Subotom nema večernje svete mise u 18 sati.

### Nedjeljom i zapovjednom svetkovinom

Tomislavgrad – sv. Nikola Tavelić:	7:30 sati
	9 sati
	10:30 sati
	12 sati
	18 sati
Kovači – Srce Marijino	11 sati
Stipanići – Sv. Stjepana	10 sati
Širokovac – BDM Kraljica Hrvata	11 sati

### Klanjanje Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu

Svakog četvrtka u 17:30 sati molimo krunicu a u 18 sati slavimo sv. misu. Poslije sv. mise započinje pobožnost klanjanja. Jednom mjesečno, zadnji četvrtak u mjesecu, imamo i cjelonoćno klanjanje.

### Svibanjska i listopadska pobožnost

Kroz svibanj i listopad u svi našim crkvama molimo molitvu krunice, a odmah poslije krunice slavimo svetu misu.

### Put Križa

Redovito kroz sveto i milosno vrijeme korizme u svim našim crkvama petkom molimo molitvu puta križa i razmatramo muku Kristovu.

*Prvo čitanje:**Dn 12, 1-3***Čitanje Knjige proroka Daniela**

U ono će vrijeme ustati Mihael, knez veliki, koji štiti sinove tvog naroda. Bit će to vrijeme tjeskobe kakve ne bijaše otkako je ljudi pa do toga vremena. U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti – svi koji se nađu zapisani u Knjizi. Tada će se probuditi mnogi koji snivaju u prahu zemljinu: jedni za vječni život, drugi za sramotu, za vječnu gadost. Umnici će blistati kao sjajni nebeski svod, i koji su mnoge učili pravednosti, kao zvijezde navijeke, u svu vječnost.

***Riječ Gospodnja.****Otpjevni psalam:**Ps 16, 5.8-11**Pripjev:* Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.

Gospodin mi je baština i čaša:  
ti u ruci držiš moju sudbinu.

Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju  
ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.

Gospodin mi je svagda pred očima  
jer mi je zdesna da ne posrnem.

Pokazat ćeš mi stazu života,  
puninu radosti lica svoga,  
sebi zdesna blaženstvo vječno.

Stog mi se raduje srce i kliče duša,  
pa i tijelo mi spokojno počiva.

*Drugo čitanje:**Heb 10, 11-14.18***Čitanje Poslanice Hebrejima**

Svaki je svećenik dan za danom u bogoslužju te učestalo prinosi iste žrtve, koje nikako ne mogu odnijeti grijehâ. A Krist, pošto je prinio jednu jedincatu žrtvu za grijeh, zauvijek sjede zdesna Bogu čekajući otad dok se neprijatelji ne podlože za podnožje nogama njegovim. Jednim uistinu prinosom zasvagda usavrši posvećene. A gdje su grijesi oprošteni, nema više prinosa za njih.

***Riječ Gospodnja.****Evandjelje:**Mk 13, 24-32***Čitanje svetog Evandjelja po Marku**

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljati, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba. A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.«

***Riječ Gospodnja.***

*Prvo čitanje:**Dn 7, 13-14***Čitanje Knjige proroka Daniela**

Gledah u noćnim viđenjima i gle s oblacima nebeskim dolazi kao Sin čovječji. On se približi Pradavnome i dovedu ga k njemu. Njemu bi predana vlast, čast i kraljevstvo, da mu služe svi narodi, plemena i jezici. Vlast njegova vlast je vječna, nikada proći neće; i kraljevstvo njegovo vječno, nikada propasti neće.

**Riječ Gospodnja.***Otpjevni psalam:**Ps 93, 1-2.5**Pripjev: Gospodin kraljuje u sjaj zaodjeven.*

Gospodin kraljuje, u sjaj zaodjeven,  
Gospodin zaodjeven moći i opasan.

Tvoja su obećanja vjere predostojna,  
svetost se dolikuje domu tvojemu,  
Gospodine, u sve dane!

Čvrsto stoji krug zemaljski,  
neće se poljuljati.

Čvrsto je prijestolje tvoje od iskona,  
ti si od vječnosti!

*Drugo čitanje:**Otk 1, 5-8***Čitanje Otkrivenja svetoga Ivana apostola**

Isus Krist jest svjedok vjerni, prvorodenac od mrtvih, vladar nad kraljevima zemaljskim. Njemu koji nas ljubi, koji nas krvlju svojom otkupi od naših grijeha te nas učini kraljevstvom, svećenicima Bogu i Ocu svojemu: Njemu slava i vlast u vijeke vjekova! Amen! Gle, dolazi s oblacima i gledat će ga svako oko, svi koji su ga proboli, i naricat će nad njim sva plemena zemaljska. Da! Amen. Ja sam Alfa i Omega, govori Gospodin Bog – Onaj koji jest i koji bijaše i koji dolazi, Svevladar.

**Riječ Gospodnja.***Evandjelje:**Iv 18, 33b-37***Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu**

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?« Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.«

**Riječ Gospodnja.**

**SVETE MISE ZA POKOJNE**

<p><b>Ponedjeljak</b> <b>18. 11. 2024.</b></p>	<p>Za † † Antu Juriča i ost.†† iz ob. Jurič i Malekin                  Za † † Grgu i Ružu Orlović, Peru, Anđu i Ivicu Bekavac                  Za † † Božu i Miru Jolić, Stjepana Slišku i ost.†† iz ob.                  Za † † Grgu i Ilku Jakić                  Za † † Anicu i Katu Radoš  <b>U 18:00 sati</b> Za † † Ivu i Filipa Perković</p>
<p><b>Utorak</b> <b>19. 11. 2024.</b></p>	<p>Za † Fra Filipa Sučića                  Za † † Jakova, Katu i Jozu Pašalić, Jaku i Juru Papić i ost.†† iz ob.                  Za † † Petra i Delfu Ivančić                  Za † † Jaku(ž), Ivicu i Jagu Lozančić                  Za † Ivana Mamića i ost.†† iz ob.  <b>U 18:00 sati</b> Za † † Ivana, Marijana i Anicu Budimir</p>
<p><b>Srijeda</b> <b>20. 11. 2024.</b></p>	<p>Za † Fra Vinka Kureviju                  Za † Katu Leutar                  Za † Ivu Bagarić                  Za † † Ivana, Tonija, Dragu i Ružu Jurič i ost.†† iz ob.                  Za † Franu Radoša  <b>U 18:00 sati</b> Za † † Grgu i Ružu Orlović</p>
<p><b>Četvrtak</b> <b>21. 11. 2024.</b></p>	<p>Za † Ružu Perić                  Za † † Jaku, Ivana i Dragomira Përić                  Za † † Jozu i Pericu Križanac i ost.†† iz ob.                  Za † † Antu i Ivu Bokanović i ost.†† iz ob.                  Za † † Jozu Radoša i ost.†† iz ob. Radoš i Krišto  <b>U 18:00 sati</b> Za † Marija Bagarića</p>
<p><b>Petak</b> <b>22. 11. 2024.</b></p>	<p>Za † † Matu i Mandu Budimir i ost.†† iz ob.                  Za † Jakova Lerotu i ost.†† iz ob.                  Za † † Zvonku, Juru i Ružu Kutleša i ost.†† iz ob.                  Za † † Davora, Mirka, Ružu i Gabru Kolak                  Za † Antu Gašapara i ost.†† iz ob.                  Za † † Jakova, Anđu, Jozu, Stipu i Ružu Mašić i ost.†† iz ob.  <b>U 18:00 sati</b> Za † † Antu, Anđu i Antu Krajina</p>
<p><b>Subota</b> <b>23. 11. 2024.</b></p>	<p>Za † Jozu Petrovića i ost.†† iz ob.                  Za † † Petra, Maru i Ivu Stanić                  Za † † Ivana, Božu i Katu Madunić, Ivu Sučić i ost.†† iz ob.                  Za † † Ivu(m), Slavku(ž) i Jozu Barać                  Za † † Luku, Niku, Ljubu, Milu i Zoru Leto                  Za † † Jozu i Ivu Vučemil                  Za † † Matiju Knežević i sve†† iz ob. Madunić</p>

**SVETE MISE ZA POKOJNE**

<p><b>Ponedjeljak</b> 25. 11. 2024.</p>	<p>Za † † Marijana i Janju Protuđer, Jerku i Maru Stanić i ost.†† iz ob. Za † † Petra i Dragicu Čuić i ost.†† iz ob. Za † † Ivana i Cvitu Bilić i ost.†† iz ob. Za † Mirjanu Čuić Za † † Gorana, Josipa, Milu(m) i Stanu Brzović i Antu Kelavu <b>U 18:00 sati</b> Za † † Ivana, Matiju, Miju i Martu Pačar</p>
<p><b>Utorak</b> 26. 11. 2024.</p>	<p>Za † † Cvitu, Jozu, Ružu, Antu i Petra Križanac, Marka i Maru Tokić Za † † Milu(m) i Ljubu Ljubičić i Stipu Mamića Za † † Miju i Maru Kovač i ost.†† iz ob. Za † † Ivu i Jozu Baković Za † † Ivana, Miru(m) Krišto i Vinka Dilbera <b>U 18:00 sati</b> Za † † Antu, Dragana i Antu Perić i ost.†† iz ob.</p>
<p><b>Srijeda</b> 27. 11. 2024.</p>	<p>Za † † Slavka, Petra, Matiju, Ivana i Matiju Martinović Za † † Ivana, Antoniju, Iliju i Ivu Bokanović Za † † Zlatka Pranjica i ost.†† iz ob. i Tomislavu Anu Krišto Za † † Marka, Maru, Franu i Ivana Malekin Za † † Iz ob. Babić, Stipić i Perkušić <b>U 18:00 sati</b> Za † Franu Smiljanića „Gutu“ i ost.†† iz ob.</p>
<p><b>Četvrtak</b> 28. 11. 2024.</p>	<p>Za † † Iliju, Milicu, Ivana, Maru i Krunu Đikić Za † † Peru, Maru, Ivana, Antu i Miju Stipić Za † † Marka i Anicu Landeka i ost.†† iz ob. Za † † Marka i Matiju Jakić i ost.†† iz ob. Za † † Stjepana, Zoru i Antu-Tonija Bačak i ost.†† iz ob. Peru(ž), Barišu i Stjepana Malekin i ost.†† iz ob. <b>U 18:00 sati</b> Za † † Iz ob. Kovčo i Križanac</p>
<p><b>Petak</b> 29. 11. 2024.</p>	<p>Za † † Tomislava, Jandru, Stipana i Katu Perković i ost.†† iz ob. Za † † Pericu i Zorana Žilić i ost.†† iz ob. Za † † Ružu i Stipana Papić i ost.†† iz ob. Za † † Antu i Ivu Jurić i Janju Petrović Za † Slobodana Praljka <b>U 18:00 sati</b> Za † † Antu „Đindu“ Pašalića i ost.†† iz ob.</p>
<p><b>Subota</b> 30. 11. 2024.</p>	<p>Za † † Iz ob. Purkić i Radoš Za † Ivu(ž) Dodig Za † † Slavu(m) Jurića i ost.†† iz ob. Ive Jurić Za † † Matiju, Ivana i Petra Radoša, Katu i Marijana Sliško Za † † Tomu i Katu Madunić i ost.†† iz ob. Za † Stipana Čavara</p>

## CJELONOĆNO KLANJANJE

Cjelonoćno klanjanje Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu bit će u četvrtak 28. studenoga. Od 17:30 sati molimo krunicu, sveta misa je u 18 sati, nakon toga će Presveti oltarski sakrament ostati izložen do svete mise u 7 sati. U vrijeme klanjanja crkva će biti otvorena cijelu noć i svatko će imati priliku za osobnu molitvu i susret s Gospodinom. Presveti oltarski sakrament ne smije i ne može ostati sam. Zato se organiziraju tzv. *straže*. Oni koji žele biti na *straži* pred Presvetim oltarskim sakramentom u određeni sat u noći mogu se prijaviti u župnom uredu kako bismo na vrijeme napravili raspored. I ako se ne prijavite, naravno, možete doći. *Straže* su tu da budemo sigurni kako će uvijek netko biti pred Presvetim. Klanjanje je zasigurno jedna od najsnažnijih molitava o čemu nam kroz povijest svjedoče mnogi sveci.

## AKCIJA UDRUGE KAP LJUBAVI

Na Prvu nedjelju došašća, 1. prosinca, članovi udruge Kap Ljubavi, dijelit će prazne kartonske kutije ispred naših crkava na svim svetim misama. Napunjene kartonske kutije možete tijekom naredna dva tjedna donijeti u ured *Kapljice* u gradu (iznad pošte) svaki radni dan do 16 sati. Od srca svima hvala!

## PRIJAVE ZA ISPOVIJED STARE ČELJADI

Ispovijed stare čeljadi započinje u **utorak, 3. prosinca**. Raspored ispovijedanja po mjestima objavit ćemo u nedjelju 1. prosinca. Ako se netko tko do sada nije ispovijedao u vrijeme ispovijedanja starih i nemoćnih, a želi, prijavite ga u župnom uredu. One koji su se već ispovijedali ne morate prijavljivati, oni su na popisu.

## VJENČANJA

Vjenčanja za sljedeću godinu počinjemo upisivati od ponedjeljka, 2. prosinca. Vjenčanja se u našoj župi slave tijekom cijele godine, osim svetog vremena korizme. Na ove dane nema vjenčanja: Božić, Uskrs, Tijelovo (19.6.2025.), na dan proslave sv. Nikole Tavelića – druga nedjelja u srpnju (13.7.2025.). Svi Sveti, uočnica Velikoj Gospi i Velika Gospa, te Stara i Nova godina (31.12. i 1.1.). **Satnice vjenčanja su u 14, 15, 17, 18 i 19 sati.** U devetnici sv. Nikoli Taveliću satnice vjenčanja su **14, 15 i 16 sati**. Nedjeljom su vjenčanja u **14, 15, 16 i 19 sati**. Svako vjenčanje treba se dogovoriti najmanje šest mjeseci prije u župnom uredu. Vjenčanje trebaju prijaviti mladenci osobno, iznimno ako nisu u mogućnosti, prijavu mogu napraviti i roditelji ili braća i sestre mladenaca. Telefonske prijave vjenčanja nećemo primati. **Na istom terminu mogu biti dva ili više**

**vjenčanja.** Postupak za ženidbu (tzv. zaručke) rade se **isključivo i samo** u našem župnom uredu.

## JUBILEJ 2025 DEKRET O ODREĐIVANJU JUBILEJSKIH CRKAVA

Bulom SPES NON CONFUNDIT, Od 9. svibnja 2024., **Sveti Otac Franjo** proglasio je Redovni jubilej godine 2025., koji će započeti u Rimu 24. prosinca 2024. otvaranjem Svetih Vrata u bazilici sv. Petra.

U nedjelju, 29. prosinca 2024., prema uputama Svetoga Oca, u zajedništvu sa svim partikularnim Crkvama, euharistija će se slaviti u katedrali u Mostaru i u katedrali u Trebinju, kao svečano otvorenje svete Jubilarne godine.

Uzevši u obzir Dekret Apostolske pokorničarne o podjeli oprosta tijekom redovite jubilejske godine 2025., od 13. svibnja 2024., prema kojemu je dijecezanskim biskupima dopušteno odrediti neka sveta mjesta na kojima vjernici mogu dobiti duhovne dobrobiti povezano s jubilejskim oprostom

ovim Dekretom

### ODREĐUJEM

**za cijelo vrijeme trajanja Svete Godine,** počevši od 29. prosinca 2024. (otvaranje jubilarne godine na biskupijskoj razini) do 28. prosinca 2025. (završetak jubilarne godine na biskupijskoj razini), jubilarnim mjestima u našoj Biskupiji sljedeće crkve:

- Katedrala Marije Majke Crkve u Mostaru
- Katedrala Rođenja Blažene Djevice Marije u Trebinju
- Svetište Presvetog Srca Isusova u Studencima
- Svetište Kraljice mira u Hrasnu
- Župna i samostanska crkva sv. Antona Humcu
- Župna i samostanska crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije na Širokom Brijegu
- **Župna i samostanska crkva sv. Mihovila u Tomislavgradu.**
- Župna i samostanska crkva sv. Ivana Krstitelja u Konjicu.

U tim će crkvama biti moguće dobiti **jubilejski oprost**, prema uobičajenim uputama

(sakramentalna ispovijed, euharistijska pričest i molitva na nakane Svetog oca Pape) i posebnim odredbama koje je donijela Apostolska pokorničarna koje dopuštaju stjecanje takvog oprosta za one koji će „pojedinačno ili u skupini pobožno posjetiti bilo koje jubilejsko mjesto i tamo se u prikladnom vremenu uključiti u euharistijsko klanjanje i meditaciju, a koje će se **zaključiti molitvom Oče naš, ispoviješću vjere u bilo kojem legitimnom obliku i zazivom Mariji, Majci Božjoj**”. (Dekret o podjeli oprosta tijekom Jubilejske godine 2025, II.)

## JUTARNJE SVETE MISE U DOŠAŠĆU

Tijekom došašća, od ponedjeljka 2. 12. do Božića, **neće biti jutarnje svete mise u 7 sati**, nego samo sveta misa zornica u 6 sati, tako da će mise za pokojne biti u 6 sati.

## NAŠI VJENČANI:

40. **Stipan Radoš** iz Tomislavgrada, sin Bože i Ružice r. Spajić, i **Josipa Nevistić** s Kola, kći Miroslava i Ivanke r. Jolić. Svjedoci su bili Ivan Rubić i Matea Jurić. Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.

## NEKA IM JE SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!

## NAŠI KRŠTENI:

93. **Cvita Sliško** iz Tomislavgrada, treće dijete Frane i Anite r. Čosić. Kum je bio Mirko Mamić. Krstitelj je bio fra Nikola Jurišić.

## ČESTITAMO!

## NAŠI POKOJNI:

73. **Tomislav Stipić** (1952.) iz Letke, suprug Anđe r. Križanac. Sin Joze Stipića i Anđe r. Čavar. Pokopan je u Letki. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Nikola Jurišić.

74. **Anđa Križić** (1935.) iz Tomislavgrada. Kći Stipe Križića i Drine r. Orlović. Pokopana je na Karauli. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Hrvoje Miletić.

75. **Anđa Kovačević** (1940.) iz Tomislavgrada, supruga Stipana Kovačevića. Kći Vinka Ančića i Janje r. Stipić. Pokopana je na Karauli. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Bože Milić.

## POČIVALI U MIRU BOŽJEM!

## DAROVATELJI ZA REDOVINU

### BLAŽUJ

**Mihaljević** Ivan † Marka 50 KM

### BOBARA

**Antičević** Mladen † Mije 100 KM

**Jurić** Stipe „Čipa“ † Ante 100 KM

**Krišto** Drago † Stipe 100 KM

**Križanac** Zdravko, Ilije 100 KM

### BUHOVO

**Čosić** Milan „Beširević“ † Ivana 50 KM

### EMINOVO SELO

**Krišto** Pere † Mate 100 KM

**Krišto** Stipe † Nike 150 KM

**Pašalić** Ilka † Radoslava 100 KM

**JOŠANICA**

**Perković** Mario † Mile „Maruna“ 100 KM

**KOLO**

**Jurič** Drago † Ivana 100 KM  
**Jurič** Mate „Šećo“ † Pere 100 KM  
**Nevistić** Dragan † Ivana 50 KM  
**Papić** Kata ud. Ivana 100 KM  
**Sliško** Ivan, Joze 100 €

**KOVAČI**

**Letica** Mate „Gajić“ † Ivana 100 KM  
**Musić** Bože † Marka 50 €  
**Nevistić** Janja ud. Ivana 50 KM  
**Nevistić** Stipe † Ivana 50 KM  
**Perić** Ilija „Pržnjević“ † Ivana 100 KM  
**Perković** Tomislav „Landekušić“ † Joze 50 €

**LETKA**

**Stipić** Anđa ud. Tomislava 50 €

**MOKRONOGE**

**Baković** Ilija † Mije 100 KM

**OPLEĆANI**

**Vučemil** Božo † Ante 100 KM

**SRĐANI**

**Kovačević** Iva ud. Joze 50 KM  
**Milić** Jure † Mije 50 €

**STIPANIĆI**

**Braovac** Ivica i Marin † Ante 50 €  
**Leutar** Ivan † Mirka 100 KM

**TOMISLAVGRAD**

**Bagarić** Ante, Zvonke 200 KM  
**Budimir** Jure † Josipa 50 €  
**Budimir** Mate † Jakova 200 KM  
**Budimir** Ruža ud. Josipa 50 KM  
**Čavar** Ivan † Stipe 100 KM  
**Čavar** Kata ud. Stipe 100 KM  
**Dodig** Zdravko † Marka 100 KM  
**Ivančić** Mile † Mate 150 KM  
**Ivanda** Tomislav † Mate 100 KM  
**Ivanković** Ivanka ud. Ilije 50 KM  
**Kovač** Iva ud. Marijana 100 KM  
**Krajina** Ivica † Joze 200 KM  
**Križanac** Darko † Joze 100 KM  
**Križanac** Marko † Joze 100 KM  
**Križanac** Spomenko † Joze 100 KM  
**Križanac** Šimun † Ante „Čokatović“ 50 KM  
**Nevistić** Miroљjub † Ivica 100 KM  
**Novaković** Ante † Marka 100 KM  
**Petrović** Ivan † Stipe „Šumara“ 100 KM  
**Serdarušić** Bože † Ante 50 €  
**Sučić** Kata ud. Vinka 50 KM  
**Šarac** Branimir, Josipa 100 KM  
**Šarac** Josip † Luke 100 KM  
**Šarić** Ivan † Petra 100 KM  
**Tatarović** Marija ud. Ante 200 KM  
**Tomić** Ljilja ud. Danka 50 KM  
**Tomić** Stipo † Vinka 50 KM

**VEDAŠIĆ**  
**Bokanović** Ante † Tomislava 100 KM  
**Boškić** Anđa ud. Mate 100 KM  
**Križanac** Marija ud. Ivana „Prsana“ 50 KM

## DAROVATELJI ZA CRKVE

### **ZA CRKVU U TOMISLAVGRADU**

#### **BLAŽUJ**

Mihaljević Ivan † Marka 50 KM

#### **BOBARA**

Jurič Stipe „Čipa“ † Ante 100 KM

Krišto Drago † Stipe 50 KM

Križanac Zdravko, Ilije 100 KM

Sliško Frano, Stojana 50 KM

#### **BUHOVO**

Čosić Milan „Beširević“ † Ivana 50 KM

#### **EMINOVO SELO**

Krišto Pere † Mate 100 KM

#### **KOLO**

Jurič Drago † Ivana 100 KM

Jurič Mate „Šećo“ † Pere 50 €

Papić Kata ud. Ivana 50 KM

#### **LETKA**

Stipić Anđa ud. Tomislava 50 €

#### **OPLEĆANI**

Vučemil Božo † Ante 100 KM

#### **TOMISLAVGRAD**

Budimir Mate † Jakova 200 KM

Čavar Kata ud. Stipe 100 KM

Ivančić Mile † Mate 150 KM

Križanac Darko † Joze 100 KM

Križanac Marko † Joze 100 KM

Križanac Spomenko † Joze 100 KM

Nevistić Mirosljub † Ivica 100 KM

Novaković Ante † Marka 50 KM

Serdarušić Bože † Ante 100 €

Sučić Kata ud. Vinka 50 KM

Šarac Branimir, Josipa 100 KM

Šarac Josip † Luke 200 KM

Šarić Ivan † Petra 100 €

Tomčić Ljilja ud. Danka 50 KM

#### **VEDAŠIĆ**

Boškić Anđa ud. Mate 100 KM

Križanac Marija ud. Ivana „Prsana“ 50 KM

### **ZA CRKVU U KOVAČIMA**

#### **KOVAČI**

Musić Bože † Marka 50 €

Perić Ilija „Pržnjević“ † Ivana 100 KM

### **ZA CRKVU U STIPANIĆIMA**

#### **JOŠANICA**

Perković Mario † Mile „Maruna“ 100 KM

#### **STIPANIĆI**

Braovac Ivica i Marin † Ante 100 €

Leutar Ivan † Mirka 100 KM

### **ZA CRKVU NA ŠIROKOVCU**

#### **SARAJLIJE**

Mašić Ivan † Stipe 50 €